



Николай Илиев – старши треньор на „Янтра“

-Втори ялов мач за „Янтра“. На какво се дължи?

За всичко може да се намери причина. Тук обаче нещата са ясни – имаме хора, които не умеят да вкарват голове. Аз миналия ден казах на футболистите и ръководството, че работата която трябва да вършим, си я вършим. Тренираме във всяко едно естество на играта - и физически, и тактически, и голове ситуации... Нещата обаче вървят трудно. Това за което съм дошъл е да отсявам хора, които стават. На доста постове трябва да се търсят хора, ако ще правим нещо сериозно. Иначе, чисто и просто ще се залъгваме.

Гледах специално и габровските футболисти в състава „Локомотив“ Дряново. Честно да кажа, без да съм пристрастен, не видях един, който да е по-добър от тези, които са в нашия състав. Ще прегледам пак и записа, да не би да бъркам, но първото ми впечатление е това.

-„Локомотив“ обаче е почти без подготовка, както и „Павликени“, с който също направихте 0:0 през седмицата?

Вижте какво ще ви кажа. Може и да си на 17 години тренировки, като не можеш да вкараш гол, не можеш. За това и по света футболистите, които могат да вкарват голове, се ценят най-много и им дават торби с пари. Това е можене. Не е да кажеш аз искам да съм централен нападател. Стараем се, но за сега не се получава. Другото нещо, за което отново ще повдигна въпроса, ние в Габрово мачкахме снеговете, не тренирахме. Това игрище ако беше готово (кортовото), за което се говори че ще стане с изкуствена трева и ако имахме правилен тренировъчен процес, нещата щяха да стоят по друг начин. Ние дефакто имахме само една седмица на терен и четири-пет тренировки, в които правихме заучени положения, и отработвахме голове ситуации. То обаче с няколко опита не става, трябва и време. Така или иначе, дали сме си дума и продължаваме да отсяваме хората, които стават за по-сериозен футбол, ако ръководството и новия кмет дай Боже имат желание да правят такъв. Тогава, в края на сезона, ще кажем от тези хора стават толкова души и търсим еди колко си.

-В мача с „Локомотив” имаше ли такива, които „стават”? Или по друг начин казано, хареса ли ви играта на някой от футболистите?

Не, има много какво да се иска, но аз и не съм и очаквал повече. Дори да бяхме вкарали гол и да победим, мнението си за всеки един от тях няма да го кажа категорично и от днес. Направил съм си четири графи. Първата, в която за сега няма нито един, е „можещи”. Във втората графа има влезли няколко момчета, които ако понатиснат малко повече, може би ще отидат и в първата. Тя е „стараещи се”. Третата е с момчета, от които все още очакваме нещо, а четвъртата е... „лоша работа”. В днешния мач, както и във всички останали до края, всеки трябва да доказва себе си. Като теглим чертата накрая, ще видим. Лошо е когато няма победи. Тогава няма укрепване на самочувствието, има разочарование у всички...

-Дали пък няма да се отпушите в Трявна?

Аз мисля, че там мачът ни ще бъде по-лесен от психологическа гледна точка, защото момчетата ще бъдат по-освободени. Срещу „Павликени” и „Локомотив” на момчетата се внушаваше, че трябва непременно да бият. За да бият обаче трябва да се вкара гол. В „Павликени” имахме положения, но съдията не разрешаваше. От 3-4 ситуации в наказателното поле на домакините, мисля, че имаше поне една дузпа. Докато с „Локомотив” имахме някакви положения, но не умеем явно да ги реализираме. Ние не можехме да прегазим Дряново, при този затворен начин на игра от тяхна страна. От

друга страна в тези два мача, аз нашия вратар не съм го видял да си оцапа гащите, защото не е имало нищо и пред нашата врата. Това е. Тази година ще търсим успех от мач за мач. А по-дългосрочен успех – по-нататък. Ако някой реши да има успехи, ще има.

sport-gabrovo.com

Ако желаете и резултатите на вашия любим отбор да бъдат публикувани в сайта, репортажи, коментари, интервюта напълно безплатно, просто ни изпратете материалите на имейл: bgfutbol@abv.bg